> A
A & 0l & AF 2 E A A
20219 = =20l &t LB =elMa
SN FOIME D
Ha: FOMBNH A
91 XIS AE =X EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EaRsips Ry 17,151,506 15,447,012 1,704,494
= 9,463,039
s 199,861
= 1,845,548
s 5,643,058
Ol I A 266,130 251,680 14,450
< 21,000
[ia 245,130
XS AS S X 266,130 251,680 14,450
= 21,000
s 245,130
ANAMEHE AN 23 125,960 124,400 1,560
201 YEt2 Ayl 28,160 32,400 £ 4,240
01 At 22l 28,160 32,400 A4,240
OXNIANSEHEAN 2+ 12,800
OHEE9dA sl 70,0003 x20Y *23| 2,800
OCaREYAHM sl 70,0003 259 *4 3| 7,000
OAREHURZ 2d=Y 20,0003 *25F x63] 3,000
OSHXYAAEZEAN 2 11,160
OSHXNAME 224
90,000& 144 = ™ 43| 5,040
OSHIME 2d+H 9,000 x170H *43] 6,120
Od=Z%d 2g=¢ 70,0003 30 #23| 4,200
203 YR =& 1,800 2,000 A 200
03 Al =AY R 1,800 2,000 A 200
OXNAAEZEHAM AMHHRFE
180,000& =102/ 1,800
307 21201 A 96,000 90,000 6,000
03 AHHEE2IHIES 57,000 50,000 7,000
OXAAMIIEHE M 22l (XHH) 57,000
04 DI2HHALAISE E X 39,000 40,000 A1,000
OZFHAAEY 39,000
Oolzgd /A3s 9,000
OO0IZAMY 2HUS=M 30,000
NANSSEBAN 2F(2F) 30,000 30,000 0
< 6,000
i 24,000
307 glz2+ol & 30,000 30,000 0
< 6,000
i 24,000
03 BIAHMHE2IHIEE 30,000 30,000 0
OXYAZI2EZEAN 2¢ 30,000
< 6,000




SN EOIMED
Ha: FOMBNH A
Sl X% AE = X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
| o 24,000
MASXNZEHH 29 50,000 15,000 35,000
< 15,000
s 35,000
307 gl2tol & 50,000 15,000 35,000
< 15,000
s 35,000
03 BIAHMNHE2IHIEL 50,000 15,000 35,000
OA=XNEEME 2 50,000
< 15,000
[ia 35,000
AZIEX ALY H= 2 Bt 990 1,000 A 10
201 Let24E] 990 1,000 A 10
01 At 22l 990 1,000 A 10
OXNHAS 2 & A& A ME 19,8003 *50F 990
A EX A3 3,780 4,200 A 420
201 et 3,780 4,200 A 420
01 At 22l 3,780 4,200 A 420
OMEI=X&a 28+ 63,0002 20 *32] 3,780
A2 SRS & D18 A 30,000 30,000 0
307 21201 A 30,000 30,000 0
04 DIZHHALALSE E X 30,000 30,000 0
OAMSI=EXIS & JIE8dA L M EBEHLSHS 30,000
HEXA 15,400 45,880 A 30,480
201 Zet24l 15,400 15,880 A 480
01 At 2t 2l 4,320 4,800 A 480
OBt~ 4,320
02 2324l 11,080 11,080 0
OSeXA R =8 FUHE MEES
30,000 =30 122 1,080
OANE2ES0H 28 S RER= 10,000
OgttsH 500& x7,500& 3,750
OosJl«H# 2,500& *2,500= 6,250
Maz2 I 1,000 1,200 A 200
301 LeEBAF 1,000 1,200 2200
09 SALAHIX RS 1,000 1,200 A 200
odMazZzZdM ZLHH 29 1,000
KNGAS Lsa & ALY 9,000 0 9,000
201 ¢er24| 3,000 0 3,000
01 At 2t 2l 3,000 0 3,000




SH: FOIMED
=
e

X{ XH -
S =

el NFASX

% S 4 14
SA - EB B (3H) - NSAY %Eﬁ HR=2
OXNEAME LIs&AE ESTEAE  10,000& *300H 3,000
307 QI2t0| ™ 6,000 0 6,000
04 CIZ2tSHALALS B X 6,000 0 6,000
OXNE AN LIsaAA&AS 6,000
KNEAS AHEA EXAE 132,659 134,030 N 1,371
= 106,127
o 7,960
= 18,572
NS AT HEIA EXHAIS 132,659 134,030 A 1,371
g 106,127
o= 7,960
= 18,572
KNEXEE AM3MHIA EXALY (X)) 132,659 134,030 A 1,371
hag 106,127
= 7,960
= 18,572
201 et 2,500 2,500 0
Fag 2,500
01 AR 22l ] 2,500 2,500 0
OXNAXNEY AISIAMHAEXAIS (X)) 2 2,500
oy 2,500
308 XHXIEHSOIA 130, 159 131,530 AN 1,371
Fag 103,627
= 7,960
= 18,572
112/ 2SUHUSHEAEAE AN Y| 130, 159 131,530 N 1,371
KNATESE AM3AHIA EXAS(XH) 130, 159
g 103,627
o= 7,960
= 18,572
SEASEXNS 29 542,293 449,355 92,938
S A EX & 22. 89 542,293 449,355 92,938
SEAZ =2 222H 292,293 449,355 A 157,062
101 2124 H| 23,523 22,245 1,278
04 JI2ZtHIZ22NEE S 23,523 22,245 1,278
OZE A3 EX 2 22 o8 23,523
(OPIR==/ 1,822,480 x 110 & =1 20,048
O Xt 69,760 11 x1H 768
o4 282 20,816,000 x13% 2,707
201 B9 134,830 252,790 A 117,960
01 AP 2t 2| H| 24,430 32,670 AN8,240
OgYbt424| 24,430




SN FolMED
Hu: ZSRAMNEND 29
BAEISN Bl .2 cHol @)

M. o (BH) - HSAY - BAS il HDS2
o=sxa 220 2 2e=2E Y
270,000& *123] 3,240
OO0 1,260
otlzrsa 30,000& x12& 360
oA s8HI(&22, M2 8) 2,600
OstZa 422 2,000
ONSPA SE2E IY (AR 222 1,620
ORNZ2 Y2 HHLLE(SUIN, 24
Jl,2e1&dl) 800,000& x12& 9,600
OF ALt &4 350,000& 53] 1,750
OMz=xX HEa 800,000& *13 800
OX A2t FH| 150,000& *84H 1,200
02 33249l 41,400 38,800 2,600
03322 % MA 28,800
O&EI|, &3, A= E=22  2,400,000& x12& 28,800
OANAEEH S X E49H| 12,600
OANEHUIKRXNESH OIZFLEE & &= 12,600
03 HAFS S HI 69,000 181,320 A 112,320
o3t Jls Z21d 29 69,000
OAtd 22l 2 S At Y| 22,500
OX S MBI AALS 15,000
OXN<EXAZ ALH 31,500
202 04| 24,840 34,320 AN 9,480
01 2LHHI 24,840 34,320 N 9,480
O=2LWAHl 24,840
Oyl 19,200
O&2 o4l 5,640
206 2 8 1,000 1,000 0
01 M= bl 1,000 1,000 0
OZZ)H 2% MEIRY(FYLEE S) 1,000
301 dEtEdZ 4,000 4,000 0
09 AR HIXI &= 4,000 4,000 0
OSXHAMY L T2 29 =H L WS
ul| 4,000
401 Al HI L = Tl 90,000 105,000 £15,000
01 A& HI 90,000 105,000 A 15,000
O Al & H| 90,000
OANESR2(NAB0Z DHS) 90,000
405 XtabF S| 14,100 30,000 A 15,900
01 A&t =S F SHI 14,100 30,000 A 15,900
OXNNMYEEEFSHI 14,100




30
O

30 O
0H 77
i
=
BRI
ol ol o}

oJ oD oD

X FH -
o Tt
el

o o (] o o o o o o o o
o o © <t o o o o o o o
<=l = < < e < e <=
L._u o Ye) o (@) o) o o [Ye) Y] o o
KIo
El
E=]
o
H3r
m<l
RS
o o o () (@) o o o o (e) o o o o o () () () o () o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o (<o) © o o o o — [de) o o [Te) o < <t <t o <t o o o o o o o o o o o o o o o o o
el |we v © o v o ¥ ™ © © K~ © o ¥ 9 < N2 e e o 9o olele e ele|le ele e e e
<t o Ye) o o ™ — (V) N (V) [ep] (o] — N [e)] Y] < — <t < Y] 9] ) o o o o o w w Y] o o o o
aor
<
(=
ol = ol ol o oy ol o} ofl ol —~
82 NN A T o a3
* s\ * * DV o o * * x
or i = Bow dw §E D w T F
o *x o o R o o o * o <
%0 8 ol g8 =822 W 3 ) Ul
B 2 8 s gng 88 8§ g g8 =
: TS o = L ® o uo < =1 R0 _
ol i o) ot L~ N K o~
= = n 00 no @ 3l 30
< 040 x {0 - o
et <k <k o4 i — < ]3]
o+ D ﬂ <+ 50 o= &) 30 -
= F 4o 0 oM o3 = ! e
0 ] @l ) aT e} = o < H =) W
= 30 =] — = <0 3r I Al 3D
) 0H = s ok 0 o = " = = Hl
ol o ) + w ol B 0 R & o R oo ) oK
F _ﬂc ] o Hi o "R x & O T al
&) - Bl Oty ) £l Ki ot . 1) o KO <
. Bl o = H H = <+ o o~ = K0 XU o £l
- = 7l I o o ok = oF bl oW < T |z =
R’ Hr O- O O O @) O O O O < O Mo = o
R0 oy =< © Z |E O ©
: = o) 8|5
X oD N

kio




SN EOIMED
¥ gE@el 2 X
ol BEael U X (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Hgsael & A 2,154,210 1,639,250 514,960
== 468,860
= 1,685,350
sz ¢ X3 2,154,210 1,639,250 514,960
o= 468,860
= 1,685,350
KRB B 1,259,760 1,008,000 251,760
o= 465,360
= 794,400
301 et M= 1,259,760 1,008,000 251,760
o= 465,360
= 794,400
01 AISIE XA L0562 1,259,760 1,008,000 251,760
©6.25 EHNREX HoH=
270,000 140 x12& 453,600
o 201,600
= 252,000
OEYENRSEX HUHE 732,360
& 239,160
o 493,200
OWEZY RS 2EULY
150,000 12 x»41H 73,800
= 24,600
o 49,200
BEINE 2 Z2IIs24 X 710,500 423,000 287,500
301 et A =2 710,500 423,000 287,500
01 Al E & A 462 710,500 423,000 287,500
OBEIIE A2 50,0003 *950H *23| 95,000
05=RES ¥ FNRBA AL
150,000& x20H 3,000
ogu=+4 X= 600,000
O=INEBZUAXN HHl+=
100,000& x500¥ ~12& 600,000
OFHIKRZA AIXRAZ22 500,000& 25 12,500
SERINH(ES) &MU NN 2,000 2,000 0
301 et A =2 2,000 2,000 0
01 Al B & A 462 2,000 2,000 0
OSEREN 8F &MU 500,000 *4H 2,000
=SR2 2 =H A& 5,000 7,200 A2,200
= 3,500
= 1,500
307 QI2t0| & 5,000 7,200 A2,200
= 3,500
= 1,500
o1 o= 5,000 7,200 A2,200




o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o
Sl<e|= < -~ <=
Ko < | < |« M_ < | <
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o Y] o o Y] Y] o o o
(@] o (@] o (@] o Al o o (a\] Al o o o
P P P o || < == o | o S o S
_|_n_un—- [a\] [ [aV] [aV] < — ™
[e]
il
RS
o O o o o o o o o o o (@) o o o o o (@) o o (@) o o o o o o o o o o o o o
o O O o o o o o o o o Y] o o o o [Te) [Te) o o Y] o o o o o o o o o o o o o
Swewwvw|S |58 8|S |g|g S|~ |o|lea @ ~|d|ld &8 S &5 & S5 385 35 85 S S S & S
0 oM — — — — — ™ (e} @ ™ < 0] o0} o 0] o [« 2N} < — — 0 Te] [ o0} o < < (aV] <t <t
~ | == = - |- < | = ® —
aor
<
(=
H
o 50 w0 BOMTE %
x ) ol _ o 3 ulo=
W 20 * @ = rom_A
oir =] HE o = < wQ ®
< S x o _
0 o 20 =S & Mo o = iol AI@ H
Y S N ¥ S oF R R Mz X
. © 0" 8 = ROk R’
_ - = e g ] “ RS &
ol o -~ = 3 mr = o0 m &8
= = R 3 70 _ = 0 e o 80
= — K0 - 1o} — EE ol 8 =
I+ = ) ey " <J o e o0
ar = o < K0 OF 0 &) 0 < 2l
x = — 70 l g Y %
) o a1 5 0 a1 e oo R
~ = —_ = = 0 o o Ropl
= - Kr ok 0 ) _ mH o]
T o ed o OF o S
il = 4 Hx® ~ P
& o1 = o B O i ﬂf Rl S0
1 ™ ) S|z = o L pd = wl =l B
o | ® Ok | — [ & |80 < |_ |8 il s = w0 d) R wDs ”™ 0 mom MW
s Els Do | ob = | o Y W Q3 30 ) ¥ Q9= s Wz = &
Rl =N | ™ | s | | 3 3 B oo M W | W oo® W Hms &5
RO [0 | o) © | = |ov |[Ho o | ol an © 0 O © al = © © ©
. Ok | ~ | = H | = — N~ —
= a & T IR | & 8 3 .
I+ ur ™ (]




o o o (e} (e} o o o o o o (@] o o o (e} o [a\V] (e}
Yo Yol L0 Yo} o] o (e} N~ N~
[SVAN IV SVI Bl — | = <~ ~
. << << |« < |« N o
i 3 3
Klo
E
o
o o o o o o o o o o o o o o o o o [aV] Al
o o o o o o o o o o o (e} o o o o o N~ N~
[e0] o o 0] 0] Yo Yo o o o o] Yo} o] o (e} (e} o ™ o
w | — |~ ~ [~ c|lo|®|m|m ~ = | = — | = o |w o o
W = > o o = | = B 3
Ol -
uikd 2 o
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o < O S O <t
o o o o o o o o o o O (=] o (] o o Yo Ye] o o o o L0 Yo} o] Yo} o o O o o O o <~ S M D N~ <
Slalegleg g|lala @ @ o 5 I 0 I I @|V|d|S|a]|g S|lA|® 0 0|60 &[S0 S Sld N min|d
(aV] [ee] — — — N~ N~ [ap] [aN] [aN} Al [aN} Al N~ [aN] — (e} (e} @ [ap] @ @ N~ — — — Yol 0w < — Al I~ M O O [N}
>» o |lo & - - - — — - — — D N O KO
@O NT|®
3 & o
<
=3
MW
o ol 30 Ko ol o B0
= < o o < <t o
*x % 4.” x * rm
2 i ks o 5 2w
= S of o S n o
o |z S S S S S
Yl o o S —~ = 0 o =
| — ] - a1 I S o
. = [aV} [<e] jl% [aV} m [aV}
A A @ @ ol Ho S
< |z o R R o™ ™ R I+ o
R 1 5 R M ® o @R R = m = &
= Rl WM W R R B WM _ T _
B KF Mo mwrnwol o b p S
—~ [0 = O WA 0BT AT ol = = & =
— — T I
A RIS o w1y xog W H # 7 o= T
I K 2 0H W20 o B RO K ) - - m . =
F o o R 0F © KR OO 3 0k R R = 80 m 0 ® ol ®
& - |30 & B R0 /O RO MK R RO &I KD MO | X0 0 0] 0|z [T 3 o |aD my nm |= o @ =
o | RR AR R E OB M R R R RO K| D 5l S N O O e - =
S b B T = = T e ey v = Sl Sk [k ST S S|g -
R @ | S lor s M | 20 & ®OFMA Mg M K Sl ® M wﬂu 3l Yo |E Y|z ¥ ma _MT
R Jo|=z|a|< O|al|al © 0 00 000O0O0|g|lT e|lxlrO S| |® O < O R O 0|y
: Diglg |58 2 | Ie |5 =lzlg |g|8 |33 ) L
T W | < ) 2w | Bl & » K0 =
[ H ol | @) | 0 = ur il
RM| KF A =4
5 =




AN F=0ldsn
HE: HASS MBOUF N
el MEAY EZ CER-ED
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
= 1,627,946
s 93,734
< 200,594
s 470,570
Ne2z2 NGNadH ¥ 29084 22 (a2 1,686,015 1,280, 160 405,855
2AY)
= 1,348,812
< 101,161
[ia 236,042
101 @124l 141,452 141,452 0
= 113,162
< 8,487
s 19,803
M4 IR Z22NSES 141,452 141,452 0
O=VIZMEEE NEE2ZAY 141,452
= 113,162
< 8,487
e 19,803
206 M= Hl 3,000 3,000 0
= 2,400
= 180
= 420
01 =8l 3,000 3,000 0
OXEZZ A NP LHI 3,000
= 2,400
< 180
= 420
307 21201 A 1,541,563 1,135,708 405,855
= 1,233,250
< 92,494
[ia 215,819
11T A S XA E = 1,541,563 1,135,708 405,855
OIZLI=ZMEET QUAAE TEIZ ALY 1,541,563
= 1,233,250
< 92,494
e 215,819
eSS 18,838 76,523 A 57,685
= 15,071
S 1,130
s 2,637
301 LEHZ 18,838 76,523 A 57,685
= 15,071
< 1,130
s 2,637
01 MEIEZE 406z 18,838 76,523 A57,685
oxnazaa 18,838
= 15,071
< 1,130




2N
X ZH -
L= B
el

=
e - e
> oz

R Ol o

A&

oz T

(Rl

SA-3H-HA(3AH) -

N2 A

01
o

Off &t 24

=

i
2m

HJ

2,637

EUNE

163,440

46,032
107,408

,592

34,848

EUNL

163,440

46,032
107,408

,592

34,848

04 JIAtNZ22XNHSE
OxdAANS SEXZAY

Mo

163,440
153,440

46,032
107,408

,592

34,848

MW

227,065

168,946
20,436
47,683

261,

967

A 34,902

307 glz2tol &

MW

227,065
158,946
20,436
47,683

261,

967

A 34,902

10 AR SAAIEHIESSHIEX

oxgzz, NG
(RNeETgdH2g)

(u]

bl

0
19
-
1]
=
m
20
02

HH A

227,065

227,065
168,946
20,436
47,683

261,

967

A 34,902

12
P}
W
[
o
i

ARt =& X2

UL

18,200

5,460
12,740

,600

2,600

307 glz2tol ™

Mo

18,200

5,460
12,740

,600

2,600

10 A SANAIEHISSHIEX

OLNEXNGXEHE SAL =X

Mo

18,200
18,200

5,460
12,740

,600

2,600

2,520

, 160

360

2,520

, 160

360

=
ton
Ju

XAE K==

A&
30,0003 x7H 12

2,520

2,520

. 160

360

EUNL

23,000

6,900
16,100

26,

570

A 3,570

307 21201 &

n

23,000
6,900

26,

570

A3,570




2N F
X ZH - .I
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

HJ

16,100

10 A SXAEHE2SEHIEX 23,000 26,570 A3,570

OXtEAMNY 245 =X 23,000
6,900
16,100

EUE

AHEALY MAR dTie EHE A=A 15,000 15,000 0
4,500
10,500

M

402 QI2tXt=01 ™ 15,000 15,000 0

4,500
10,500

Mo

02 (I 2AILE X (01 HTHR) 15,000 15,000 0

OXEANY datEdL}e| EHS A=A 15,000
4,500
10,500

o

UL

Aot & X2 AL 131,055 213,358 A 82,303
104,845

7,863
18,347

MW

308 XM S0IH 131,055 213,358 A 82,303
104,845

7,863
18,347

MW

=
1]
on
=2
:(_1:
re
0y
0z
Jd
40
Jo
>
©
(=

131,055 213,358 A 82,303

6,946
5,557

417

gr2
osAII=SE 2 27,567
22,054
1,654
3,859
ougsI=s% 33,819
27,055
2,029
4,735
o3I LII=sE 9,973
7,979

598
1,396
OFYUM=AX 52,750
42,200
3,165
7,385

O W
Lo
0o
O
0o
O
03

MR EURL R MW U RN

HH A

NAT2E ASIMEIA ETAG (OtAIRIE S 2E 20| 117,167 117,167 0
Ated)
93,734
7,030

SRR




SN EOIMED
HE: HASS MBOUF N
Sl XHEAY FA (B9 ®R)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
o 16,403
308 XXM S0 A 117,167 117,167 0
s 93,734
< 7,030
s 16,403
113/ 2SoHUHSZAEEALS I 117,167 117,167 0
OIIMUAELZER0IALY 117,167
s 93,734
< 7,030
[ia 16,403
NAXEEH HA=2F XJAE 544 0 544
= 272
< 82
s 190
307 21201 A 544 0 544
= 272
< 82
[ia 190
11 AMSISTAIEE X 544 0 544
OXNAXEEH LA=SS NIALY 544
= 272
= 82
s 190
Aol =X et 370,060 453,747 A 83,687
= 272,360
s 97,700
At2l = Xl A Bt 370,060 453,747 A 83,687
=2 272,360
[ia 97,700
MIISXAE K& 20,900 27,000 26,100
301 LBENF 13,400 13,500 A 100
01 Ml28E 6= 13,400 13,500 A 100
OAMI=ZXNANE BEL=Z2 6,700,000& »23| 13,400
307 glz2tol & 7,500 12,500 A5,000
11T AISI S XA E = 7,500 12,500 A5,000
OQI2tALSI = XIAF E+=1 =8l XI&
30,0003 250 13| 7,500
MN=2RRIAL L 76,800 52,800 24,000
301 EEHZ 76,800 52,800 24,000
0B A =R RAB LS 76,800 52,800 24,000
OMI=RRF SAH|
8,000 x202 x40H « 128 76,800
At=] QA B 272,360 373,947 A 101,587
= 272,360




SA FOMED
M AS SR DBt
el Mt SXIALY et (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
301 LEHZ 272,360 373,947 A 101,587
=2 272,360
0B MEERRIEBH= 272,360 373,947 A 101,587
OMII=2HE XJ AL 272,360
= 272,360
FOIXX Jler 235t 178,951 202,420 A 23,469
= 32,146
< 12,792
e 134,013
H2SAt S 2435t 178,951 202,420 A 23,469
= 32,146
< 12,792
e 134,013
NASAEEHSY & SAX 2el 51,930 75,000 A 23,070
201 LBH2E| 20,630 18,600 2,030
01 At 22l 4,860 3,600 1,260
ONMASAHE 29 4,860
OXNJSAMEEH 22 315,000& =123l 3,780
ONZSMNUEH 288 £ 2AX HE
540,000& »23| 1,080
02 3322l 4,050 0 4,050
03323 % HA 337,500& 128 4,050
03 &Ar2 Z I 11,720 15,000 A 3,280
OXES AL A2 HI 900,000& x13] 900
OJIESAE 29 90,000& x123] 1,080
O&el=g dESAH 2 100,000 207t + 2,000
Os8H NESAal 2F 7,740
203 YR =&l 900 1,000 A 100
03 A F=XH S =AY 900 1,000 A 100
OXNESALEHM 2+E 3] 90,000& %102l 900
301 LEAF 27,400 39,400 A 12,000
09 SALLHIX A S 22,400 24,400 A 2,000
ONEASALA 245 s & 39 F4A
50,000& »40H 2,000
OdIXASA U3l A 200,000& x10H 2,000
OFelxd dESAE HFOHI =
10,0003 »10H #4 Al 2+ %20t 7 8,000
OZXJSA 3l &4H 50,000& 40X 2,000
O=d XA SAa 2tE3s &4 8,400
12 JIEBHE4 S 5,000 15,000 A 10,000
OX2SALAIZE B4tz D18 2002 *25,000Al 2+ 5,000
307 21201 A 2,000 15,000 A 13,000




o o o [N) Al Al o] o]
o <t <t < © ©
S - -
A0 M - -
Klo
E
E=]
o o o o o o o <t <t < [e6] [e6)
o o o o o o o [e0) 0] [e0) ()] ()]
o o o o o [o6) (V] — — — [ee] [ee]
o S o o < ~ S o " ~ ~
H3r o T o 1o
il
RS
o o o o o o o O O o O O o o O O o o O O o o O O MO T »® O MO T ;™ © O M T O © ™M O W © M O W
o o o o o o o O O o O O o o < © o o O O O O <+ ANl — O A Al — O A [QN) ANl — O A O M O O M O A
S S S| ScoF|S0I|0 YN VW OSHH W OH|NOND| NOSNOIN N OND|IS VOIS OO
aor
<
=
W H W o W M W mwmh W W W
= W ol B0
[eN] N 0 (e}
= ™ = 5
or IS ] ® ]
0 2 s 2 s
B S o S or =
e} S S Ire] o)
. ~ - = R -
ol oy < 4]
= 0 = R
Ik 0 =
= 80 80 8 < %%
. b OH — ol
= & 30 = il = :
= o 0H 70 of o
Kd < 0 70 o =
o 0 T i} = H B _
i - gl &3 i = <+ D
I B = o = 5T = = = 10 o &M =
20 o o|ur _T:Ao 80 g 10 0 o hd K0 =
I R’ | R 51 0l Mo " W = H H ™ )
&= oz U 3 o = = = " 5 ol B
R0 |a! = = al < 0O © © ____mo all = = 3l
. = 8 10 = = = = 10 =
g < ] N M IS} oL —
I+ K K] =




2N
X ZH -
L= B

el

=41

ol 4 2 Dt
oITERI Jlg 23
AN BE 243

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
03 RIAHAZ 22+ 59,066 57,898 1,168
OXASAL 2CIUIOIH XI& A 59,066
= 29,533
< 7,308
[ia 22,225
A ESAF 2CUOIH X - 4 (XAl 34,929 31,138 3,791
101 124l 34,929 31,138 3,791
03 RIHAZ 22 = 34,929 31,138 3,791
OX3ASAZCIUIOIE MHIXI=S
150,000& »2H «12& 3,600
OXNZSAZCIUOIH JtE+=Y 40,000&*12& 480
OXNESARCIUOIH 22
105,000 »12& »2H 2,520
OXESAZCIUIOIE AlZtE
16,6502 *30A| 2tx 123 «2H 11,988
OXNESAZCIUHOIH oMb (SSHAE&H o
g FI&2) 60,0003 x12& 2 1,440
o a sl 50,000& 128 »2H 1,200
O3 SAZCIUIOIE HEZIH
1,475,196& 23| x2H 5,901
ONASAIZCIUIOIE 40282 JI&2RE
650,000& »12& 7,800
NEASAR APLs L SEXNH (M) 13,600 19,000 A5,400
201 Let24] 3,600 4,000 A 400
03 A2 Z Hl 3,600 4,000 A 400
ONBUIASAMAL HEUE 23
1,800, 000& *23| 3,600
301 LEMZ 1,000 1,000 0
09 HALAHIX A S 1,000 1,000 0
OXAS AL ?IE N =HI| 100,000& 10 1,000
307 21201 A 9,000 14,000 A5,000
02 HAFHAANEEE 9,000 14,000 A5,000
OX3S AL etotSHal 9,000,000& =13l 9,000
&S AR A == 2,200 2,200 0
< 1,100
[ia 1,100
307 21201 A 2,200 2,200 0
< 1,100
s 1,100
04 DIZHHALALSE E X 2,200 2,200 0
OXJASALA A= 2,200
< 1,100
e 1,100




SH: FOIMED

=
Hal: 3ot s
O

¢ 2o 25 2 XA (9 ® =)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FHAAHSKH 1,157,607 970,533 187,074
= 255,861
< 222,607
s 679,139
2o B85 & A 1,000 6,000 A5,000
2g¢o 25 & X3 1,000 6,000 A5,000
301 LeEBAF 1,000 6,000 A5,000
01 MeI28E+06l= 1,000 6,000 A5,000
ORgel 23| 10,000& 100 1,000
HAsx=0 A28z N& 120,000 97,000 23,000
HAsS=0 HBE"a X 120,000 97,000 23,000
301 EEH = 120,000 97,000 23,000
01 Ml2ZE 6= 120,000 97,000 23,000
OMASZ0 A2dEE=E XA 120,000
2= HAEXI& 2,000 3,000 A 1,000
AZSHAMS XA 2,000 3,000 A 1,000
2,000 3,000 A 1,000
2,000 3,000 A 1,000
SSHAd 22T BEES HE
5,000& 4004 2,000
=l XA 4,018 11,565 AT, 547
4,018 11,565 AT,547
4,018 10,180 A6,162
4,018 10,180 26,162
O=z st WsH E0d oAl
2,009,000& »2H 4,018
rAE=1=DADNE! 972,689 799,868 172,821
= 255,861
< 182,407
[ia 534,421
==X 148,197 101,884 46,313
= 118,557
< 14,820
s 14,820
301 LEEBA S 148,197 101,884 46,313
= 118,557
< 14,820
[ia 14,820
01 MEIBEE 263 148,197 101,884 46,313
O2=SX KNEAY 148,197
= 118,557
< 14,820




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
| o 14,820
S At &2lA e8] K 98,568 95,080 3,488
= 49,284
= 49,284
101 Q121 H| 98,568 95,080 3,488
= 49,284
= 49,284
03 RIAHS*ZZXHE = 98,568 95,080 3,488
O S &ALl 22l AF 98,568
ool s 98,568
= 49,284
= 49,284
N7 SeAtedl 22l XIS (XHAD 32,479 36,954 N4 475
101 e1214| 32,479 26,954 5,525
03 2IHAZ2ZXNHE = 32,479 26,954 5,525
OSE A 22l AF 2204l 65,000 *x3H x12& 2,340
OSE At 22l AF HE S|
1,475,200& x3H x23| 8,852
Oz 2M Mo e elAHHl FIeg:=
7,095,400 »3H 21,287
ANZFR S At &2 AR 11,400 11,400 0
= 5,700
= 5,700
101 124 H] 1,500 1,500 0
= 750
= 750
03 RIAHLZZXHE = 1,500 1,500 0
OSE At 22l Al nEEa| 500,000 x3H 1,500
= 750
= 750
201 et 9| 6,480 6,480 0
= 3,240
= 3,240
01 AP 2t 2] H| 6,480 6,480 0
OAtdl 22l &9l 6,480
= 3,240
= 3,240
301 LBt N = 3,420 3,420 0
= 1,710
= 1,710
01 AISIE&E A 252 3,420 3,420 0
O At 22| AF I 3,420
= 1,710
= 1,710
SHES UFY SeEAdA I 117,600 117,600 0




o (] o o o (@] o o
o o
«@ «@
A0 vo vo
Klo
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o (@) (@) o
[e6] (o] [e] [o0) <t < <t o o) [Ye) o [Ye) [Ye) o
o o o © o |lo|o < o= o = S S o
Yo} Yol Yo Yo} ™ ™ ™ [ep] — — (V)
WH3r
m<l
RS
o O o O O o o O O o O O o o O O o o o o o O O o O O o o o O o o O O (e} o O o o O O o O O
Al QO o O < o o O < o O < o o O < o (@) o o [ To RNt [N ToRNTe] o (&N ToRNTe] o o O O (&I To RN o [ 2ToRNTe] [ INToRNTe]
O N[O — Q|0 ® —O|® - Ol0 © oI [(TIT IR0 |HNNB H»BAN S SOLOH|H IAAN|BL B AR @D
Al WO O — M~ o0} QO — M~ QO — M~ o] Q — M~ [ep) [ap) o [op] L0 AN AN o T N N o — — [ 2N o RNTe] o [ RN ToRNTe] — 0w
(coles) 0N < — |0 n < — n <t — (W0 n <t — [ep] ™ @ ™ N — — — —
aor
<
=)
Mt i rr mr o W W W e o W o o
80 0 ol
0H El iio}
or - 20 20 20
0 3 zl l ol
Al < ol ol ol
. et & & &
o 3] 3! 3l
ol R or)
= = ulo ujo ujo
m <l
ar =) B0 = = =
= x O a1 a1 a1
. = il i il
= = R0 R0 R0
= o I T n &
o o o o G
o _ _ i H _ < < <
& ) ) o < o a) Ea) @‘ Ea) @‘ o M
30 ) pd w0 | R o 30 TR B = pd R & pd
- oH ! H w | S| a oH Ao 00 & )y 8l =)
Rl 3 o 5 A | o 5 o o= =z 0 5 s A
0 ol = Gl mlal |= N o =z © M O 3l @ 5
. — — — E S Ho — — ™ py N~
z S S 3 il | 8 Bl S ° S 3 3

HE

0l




2N
X ZH -
L= B

el

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS

Off &t 24

=

i
2m

A S XAIE E =
g2

OSHX L ALS

ZE2AM A HI

UL

11,700

11,700
5,850
5,850

20,000

o
og
N
10

LIEIHOI AlE AL

M

166,000

83,000
83,000

166,000

Mo

30,921

15,461
15,460

19,350

11,571

04 JIAtNZ22XSE*
OHOMHLIN o=
oJlza

OnHl

28

o4t

fu

@)
tm
o
oy

1,822,480« 1200 E x1H

69,7603 x 152 1

200,000& 1204 &

25,317,000 «13%

77,060 302! *(365/365)

RUNE Mo A EURY

M

30,921
30,921

21,870
10,935
10,935
1,047
524
523
2,400
1,200
1,200
3,292
1,646
1,646
2,312
1,156
1,156

19,350

11,571

201

e
s
Mo
02
=

EUNLY

23,650
11,825
11,825

23,650

01 AtR 22l |
oMo tLE S 29

02

© W

S
—
>
[=s
>
00
2
i
fO
[l

03

=
H0
02
o

[

37,500& 122

© (2
g
]
o
Wy
o
0x
tol
=
o
[x
[l
I5]
HU
|J
0w
0]
02

VN

M

EUNL

10,000

10,000

5,000
5,000

450
450

225
225

13,200
13,200

6,600
6,600

10,000

450

13,200

301 &

r
i
o
0U

M

51,429

25,714
25,715

95,000

N43,571

01 A2 28 H

3
Q
il

43,429

87,000

N43,571




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OMItAMEIA XI& 43,429
< 21,714
[ia 21,715
09 #HALAHIXI& 3 8,000 8,000 0
ovZEY M (R0l =S/AR¥E 29) 8,000
= 4,000
s 4,000
402 RI2FX=01 M 60,000 28,000 32,000
= 30,000
s 30,000
02 QI EASEZ (01X S) 60,000 28,000 32,000
OFAHEZ ML AL 60,000
= 30,000
[ia 30,000
DEE HFLEANN SHUAY 130,000 0 130,000
307 glz2+ol & 130,000 0 130,000
11T MISXASEX 130,000 0 130,000
o=clits =933 10,000,000 *137H £~ 130,000
SX. LRl .24 FBASAHEIA AIHAS 46,000 0 46,000
< 46,000
101 @124l 36,000 0 36,000
< 36,000
02 JIEtE B = 36,000 0 36,000
O &EA 212 36,000
< 36,000
201 LB-2E| 10,000 0 10,000
< 10,000
01 At 2t 2l 10,000 0 10,000
ONESHIAIXNLEH E ASISXAIE AFSH| 10,000
= 10,000
OUXIESSHE AL 90,000 0 90,000
308 XXM SO A 90,000 0 90,000
N 3IN2SUHUS3AEAE A 90,000 0 90,000
OMUXIEEME AL 300,000 *3002t 90,000
ICT ¢l o3 Xs SES=sAMY 73,345 0 73,345
< 25,737
s 47,608
307 21201 A 73,345 0 73,345
< 25,737
[ia 47,608
11T AR S XA E =X 73,345 0 73,345
OICT 2 2E3Xs SSH=sAMY
73,345,000 73,345




SN EOIMED
HE: FHUH S
@ 2==EXXE (9 ® =)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
= 25,737
= 47,608
MASS /2 12,500 12,500 0
MASE 92 12,500 12,500 0
301 et M= 12,500 12,500 0]
01 Al E& A 252 12,500 12,500 0
OJ=MEa8&E2X £ HASHS EA2
25,0003 *250H *23| 12,500
Mol S 45,400 40,600 4,800
= 40,200
= 5,200
Mol 2SS 45,400 40,600 4,800
= 40,200
= 5,200
301 et M= 5,800 6,600 A 800
& 600
= 5,200
01 M EXEE 45612 5,200 5,200 0]
OMHPSESE P (MELXE) 5,200
09 HAIAHI XIS 2 600 1,400 A 800
OMl s wW=H| 100,000 *3H x23| 600
= 600
302 Ol =L THoHE & 2 39,600 34,000 5,600
& 39,600
02 Q2o THOHL ERESE M= 39,600 34,000 5,600
OO0l s3+3H| 39,600
= 39,600
20| xXMESH 9,123,033 8,391,414 731,619
= 7,274,726
= 911,735
= 936,572
2007|222 X A 9,123,033 8,391,414 731,619
= 7,274,726
= 911,735
= 936,572
MAZ N 8,954,820 8,243,992 710,828
= 7,163,856
o 895,482
= 895,482
301 et ™M= 8,954,820 8,243,992 710,828
= 7,163,856
o= 895,482
= 895,482
01 Al E& A %62 8,954,820 8,243,992 710,828




2N
X ZH -
L= B

el

FolME D
20| MBI
2OIZLST X

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

OdASN

MW

8,954,820
7,163,856
895,482
895,482

nEg

20,741

.842

4,899

308 AHXIEHMSO0I™

20,741

,842

4,899

08 1

SI2oEE =
ons

o

g}

20,741
20,741

,842

4,899

IRNESPA

(il

o

ol

Mo

92,662
74,130
9,266
9,266

82,

500

10,162

U RN

92,662
74,130
9,266
9,266

82,

500

10,162

©
Wt
o
S|
]
>
jor
H
bl
4>
il
>
=]
>
bl

(AL

0.

SNE=JUDNR]

Mo A

92,662

92,662
74,130
9,266
9,266

82,

500

10,162

MNAsSE AH 3@ g ALY

UL

10,240

3,072
7,168

,080

5,160

EUNL

10,240

3,072
7,168

,080

5,160

UL

10,240

10,240

3,072
7,168

,080

5,160

Mo

7,830

3,915
3,915

,700

A5,870

301 LEIEN =

M H

7,830

3,915
3,915

,700

A5,870

EUNL

7,830
7,830

3,915
3,915

,700

25,870

H

36,740
36,740

30,

300

6,440

W

36,740
36,740

30,

300

6,440




SN EOIMED
My 20| EMBEE
Eel: 2z XA (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 36,740 30,300 6,440
OFR LIt 36,740
= 36,740
HE2HAH 70,789 86,943 AN 16,154
Jl2ddl (=2 A4en) 70,789 86,943 N 16,154
HEFZHH 3,600 3,600 0
203 YR =&t 3,600 3,600 0
04 FN2ELRZ=TH| 3,600 3,600 0
ORNM2Y FSF2HI 300,000& 128 3,600
2Bt | 23,941 26,103 A2,162
201 Let2d] 23,941 26,103 AN2,162
01 At 22l 21,819 23,795 21,976
O g+t 17,787
O= &l 4,032
02 2324l 2,122 2,308 A 186
os32=2 ¢ MA 494
O A& EHl =Xl 1,628
04 dl 43,248 57,240 A 13,992
202 O4dl 43,248 57,240 A 13,992
01 = LH o4 Hi 43,248 57,240 A 13,992
O=LH o HI 43,248
O2 o dl 32,640
O&2 0l 10,608
HRas(=Mea) 752,680 692,768 59,912
WEHAXS (L ME) 752,680 692,768 59,912
M EXNEESH HES 752,680 692,768 59,912
701 JIEtSI HSHES 752,680 692,768 59,912
01 JIEtel HE &= 752,680 692,768 59,912
OAZ=EXNSEIAH[AESSOHAME] BE3 (XX
=y == 711,236
OANI=EXNSEIA[AESS0HAIYE] B3 (2=
SOo&2A 212AHl S) 41,444




